



ȘCOALA GIMNAZIALĂ LEȚCANI

Com. Lețcani, jud. Iași

Tel/fax: 0232 296960

Email: scoalaletcani@yahoo.com

Comunicat 1

În perioada 30 ianuarie - 3 februarie 2023 patru cadre didactice ale Școlii Gimnaziale Lețcani au participat în Spania, la primul flux de formare din cadrul proiectului Erasmus+ 2022-1-RO01- KA122- SCH-69900, " Let's join forces!".

Gazda cursului de formare, intitulat " Tehnici creative de predare pentru promovarea educației incluzive și lucrul cu elevii defavorizați ", a fost Asociación Socioeducativa Eduplus din Spania.

Participanții la curs - profesori și educatori de adulți de diferite discipline și niveluri diferite - au experimentat un mediu asemănător vieții reale, în care trebuie să lucreze cu oameni cu o diversitate de abilități, competențe și care provin din medii socio-culturale diferite. Empatia și toleranța față de diversitate au fost valori esențiale în însușirea unor tehnici și strategii inedite pe care aceștia să le armonizeze în activitățile didactice specifice pe care le susțin.

Cadrele didactice participante vor disemina rezultatele învățării în cadrul activităților care se vor derula în Școala Gimnazială Lețcani, valorificând noile tehnici și strategii în desfășurarea lecțiilor, a unor proiecte școlare și extrașcolare într-un cadru favorabil învățării cu accent pe creșterea încrederii în sine și încurajarea exprimării propriilor emoții, precum și pe activități practice și jocuri didactice care pot fi folosite pentru a crește motivația, implicarea și sentimentul de apartenență la un grup, indiferent de mediul cultural, etnic, socio- economic sau educațional

Profesorii participanți la curs au avut șansa de a interacționa cu colegi de la alte școli din România dar și din Europa (Grecia, Franța, Germania, Slovenia) și cu echipa organizației Eduplus, drept pentru care vor construi o rețea de cooperare națională și internațională, îmbogățindu-și mai departe competențele de comunicare și pe cele lingvistice.

Proiectul ce va fi implementat în perioada octombrie 2022- martie 2024 are un buget de 38 255 EURO, activitățile propuse răspunzând nevoilor instituției, în arii precum mediul educațional incluziv, combaterea absenteismului și abandonului școlar, comunicarea cu părinții și internaționalizarea instituției. Instituția noastră împărtășește valorile europene, iar cadrele didactice și elevii trebuie să participe la activități derulate prin proiecte de nivel internațional.

Director,
prof. Marina Duduman

Coordonator proiect,
prof. Gavrilă Nicoleta